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ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΑ  ΜΕ ΢Τ΢ΣΗΜΑΣΑ 

1. Η Άννα είναι ςιμερα κατά 10 ζτθ μεγαλφτερθ  από τθν Εφα. Αν 

μετά από 3 ζτθ, θ θλικία τθσ Άννασ είναι διπλάςια από τθν θλικία 

τθσ  Εφασ, να βρείτε τθν θλικία κακενόσ κοριτςιοφ. 

 

2. ΢’ ζνα αγρόκτθμα υπάρχουν αγελάδεσ και κότεσ. Αν τα ηώα ζχουν 

όλα μαηί 26 κεφάλια και 66 πόδια, πόςεσ είναι οι κότεσ και πόςεσ 

οι αγελάδεσ; 

 

3. Να βρείτε τθ ςθμερινι θλικία ενόσ  πατζρα  και τθσ κόρθσ του, αν 

το άκροιςμα των θλικιών τουσ είναι 56 χρόνια, και ζπειτα από 5 

χρόνια,  ο πατζρασ κα είναι 9  χρόνια μεγαλφτεροσ από το 

διπλάςιο τθσ θλικίασ τθσ κόρθσ  του. 

 

4. Δφο αρικμοί ζχουν άκροιςμα 98 και διαφορά 12. Ποιοι είναι οι 

αρικμοί αυτοί; 

 

5. 15 κιλά μελιτηάνεσ και 10 κιλά μπανάνεσ κοςτίηουν 40€.  

8 κιλά μελιτηάνεσ και 5 κιλά μπανάνεσ κοςτίηουν 21€.  Πόςο 

κοςτίηουν το κιλό οι μελιτηάνεσ και πόςο οι μπανάνεσ; 

 

6. Ανταλλάςςουμε ζνα χαρτονόμιςμα των 100€ με 29 νομίςματα 

των 2€ και 5€. Πόςα κα είναι τα νομίςματα των 2€ και πόςα των 

5€; 

 

7.  ΢’ ζνα κατάςτθμα ροφχων πωλικθκαν ςε μία θμζρα 42 ροφχα,  

(μπλοφηεσ και παντελόνια). Αν τα παντελόνια κοςτίηουν 65€ το 

ζνα, οι μπλοφηεσ 15€ θ μία και θ είςπραξθ ιταν 1230€,  πόςεσ 

μπλοφηεσ και πόςα παντελόνια πωλικθκαν; 

 

 


